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KOMUNIKAT nr 38/WD/KO 1, KO 2 Kraków/2016-17 
z dnia 21.10.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 15-16.10.2016 r.: 
 

KO 1 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił ponownie wezwać trenera Pogoni Miechów Marka Kowalskiego do 
szczegółowego opisania okoliczności usunięcia z ławki rezerwowych w meczu Zieleńczanka Zielonki - Pogoń Miechów 
(08.10.2016) z ustosunkowaniem się do okoliczności, że było to już kolejne usunięcie z ławki rezerwowych w tym 
sezonie. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
lub osobiście w siedzibie Związku do 26.10.2016 (środa). Jest to ostateczne wezwanie do złożenia wyjaśnień. Decyzja 
w tej sprawie zostanie podjęta na posiedzeniu w dniu 27.10.2016 (czwartek) od godziny 17.00  w siedzibie MZPN 
(Kraków, Solskiego 1). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego (z wyjaśnień sędziego meczu KS 
Olkusz - Spójnia Osiek-Zimnodół (08.10.2016) Łukasza Marka), postanowił sprostować komunikat Wydziału 
Dyscypliny MZPN nr 34/WD/KO I, KO 2 Kraków/2016-17 z dnia 14.10.2016 w ten sposób, że: zawodnik KS Olkusz 
Remigiusz Jończyk nie został napomniany 3 żółtą kartą w sezonie 2016/17, czego konsekwencją jest anulowanie kary 
40 zł.  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego postanowił wymierzyć karę 
upomnienia sędziemu meczu KS Olkusz - Spójnia Osiek-Zimnodół (08.10.2016) Łukaszowi Markowi jako 
konsekwencję niewłaściwego sporządzenia sprawozdania z zawodów. 
Podstawa prawna: art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego postanowił wymierzyć karę 
upomnienia sędziemu meczu Przemsza Klucze - Zieleńczanka Zielonki (15.10.2016) Tomaszowi Pirogowi jako 
konsekwencję niewłaściwego sporządzenia sprawozdania z zawodów. 
Podstawa prawna: art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Dominik Baran Leśnik Gorenice 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  2 Artur Czech Bolesław Bukowno 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

  3 Rafał Dudek Pogoń Miechów 4 żółta 16.10.2016 1 mecz 

  4 Mateusz Hałat Sokół Kocmyrzów 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  5 Michał Kazanowski Orzeł Iwanowice 4 żółta 16.10.2016 1 mecz 

  6 Daniel Kuciel Błękitni Modlnica 4 żółta 16.10.2016 1 mecz 

  7 Andrzej Lis Grębałowianka Kraków 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  8 Jakub Mandecki Leśnik Gorenice 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  9 Gabriel Nowak KS Olkusz 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

10 Mirosław Podgajny Błękitni Modlnica 3 żółta 16.10.2016 40 zł 

11 Dariusz Pyzioł Błękitni Modlnica 3 żółta 16.10.2016 40 zł 

 



 

KO 2 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać zawodnika drużyny Garbarni II 
Kraków Jana Kowalika do szczegółowego opisania okoliczności zdarzenia z 92 minuty meczu Garbarnia II Kraków - 
Bronowianka Kraków  (15.10.2016), którego konsekwencją było ukaranie czerwoną kartką. Wyjaśnienia należy 
ldoręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie 
Związku do 26.10.2016 (środa). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać zawodnika drużyny Bronowianki 
Kraków Yury’a Petukhova do szczegółowego opisania okoliczności zdarzenia z 92 minuty meczu Garbarnia II Kraków 
- Bronowianka Kraków  (15.10.2016), którego konsekwencją było ukaranie czerwoną kartką. Wyjaśnienia należy 
doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie 
Związku do 26.10.2016 (środa) lub lub osobiście na posiedzeniu WD MZPN. Posiedzenie w tej sprawie odbędzie się 
27.10.2016 (czwartek) od godziny 17.15  w siedzibie MZPN (Kraków, Solskiego 1). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać sędziego meczu Garbarnia II 
Kraków - Bronowianka Kraków  (15.10.2016) Jakuba Boligłowę do szczegółowego opisania okoliczności zdarzenia 
poprzedzającego ukaranie zawodników Jana Kowalika (Garbarnia II Kraków) i Yury Petukhov (Bronowianka Kraków) 
czerwonymi kartkami w 92 minucie spotkania oraz zachowania Yury Petukhova po ukaraniu czerwoną kartką. 
Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub 
osobiście w siedzibie Związku do 26.10.2016 (środa). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 100 zł na klub Nadwiślan 
Kraków jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu Bronowianka Kraków - 
Nadwiślan Kraków (05.10.2016). 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt. 7.1. Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
meczu na zawodnika Iskry Radwanowice Jakuba Rysia jako konsekwencję otrzymania czerwonej kartki w meczu 
Piostr Wołowice - Iskra Radwanowice (16.10.2016). 
Podstawa prawna: art. 61 § 3 pkt. 1) Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 
2 meczów na zawodnika drużyny Wisła Jeziorzany Sławomira Kapustę jako konsekwencję otrzymania czerwonej 
kartki w trakcie meczu Wisła Jeziorzany - Podgórze Kraków (16.10.2016) rozegranego w ramach rozgrywek klasy 
okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 
1 meczu i karę 100 zł na trenera drużyny Wisła Jeziorzany Marcina Królika usuniętego z ławki rezerwowych w trakcie 
meczu Wisła Jeziorzany - Podgórze Kraków (16.10.2016) rozegranego w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II 
Podstawa prawna: art. 62 § 1 w zw. z art. 70 w zw. z art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Kara na podstawie: Art. 2 § 1 pkt 10.38) Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 2 
meczów oraz karę finansową 100 zł na zawodnika AP Kmity Zabierzów Dawida Burzyńskiego jako konsekwencję 
otrzymania czerwonej kartki (użycie słów powszechnie uznanych za obraźliwe) w meczu Świt Krzeszowice - AP Kmita 
Zabierzów (15.10.2016) rozegranego w ramach rozgrywek klasy okręgowej Kraków II 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 w zw. z art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego postanowił wszcząć postępowanie wyjaśniające i  
wezwać sędziów meczu Świt Krzeszowice - AP Kmita Zabierzów  (15.10.2016) Jarosława Jaźwieckiego, Damiana 



Cichonia i Przemysława Bartłomiejczaka do szczegółowego opisania okoliczności zdarzenia poprzedzającego 
usunięcie z ławki rezerwowych trenera Świtu Krzeszowice Marcina Kosterę. Wyjaśnienia należy doręczyć 
Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 
25.10.2016 (wtorek). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego postanowił przychylić się do prośby trenera drużyny 
Świtu Krzeszowice Marcina Kostery do osobistego stawiennictwa i złożenia wyjaśnień na okoliczności usunięcia z 
ławki rezerwowych w trakcie meczu Świt Krzeszowice - AP Kmita Zabierzów  (15.10.2016). Posiedzenie w tej sprawie 
odbędzie się 27.10.2016 (czwartek) od godziny 17.30  w siedzibie MZPN (Kraków, Solskiego 1). 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Dawid Burzyński AP Kmita Zabierzów czerwona 15.10.2016 2 mecze 

  2 Wojciech Głuchaczka Garbarnia II Kraków 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  3 Konrad Kadula Piast Wołowice 3 żółta 16.10.2016 40 zł 

  4 Sławomir Kapusta Wisła Jeziorzany czerwona 16.10.2016 2 mecze 

  5 Jan Kowalik Garbarnia II Kraków czerwona 15.10.2016 w postępowaniu 

  6 Mariusz Leja Tęcza Piekary 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  7 Sebastian Pamuła Kaszowianka Kaszów 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

  8 Yury Petukhow Bronowianka Kraków czerwona 15.10.2016 w postępowaniu 

  9 Jakub Ryś Iskra Radwanowice czerwona 16.10.2016 1 mecz 

10 Szymon Stawowski Wisła Jeziorzany 3 żółta 16.10.2016 40 zł 

11 Tomasz Wojdyła Prokocim Kraków 3 żółta 15.10.2016 40 zł 

12 Damian Żychowski Nadwiślan Kraków 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

13 Kamil Żychowski Nadwiślan Kraków 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


